

## 网友发图晒姜寨拆迁扬尘

### 记者探访:建筑垃圾没有完全覆盖防尘网

就在我市大力治理扬尘污染时,姜寨村拆迁工地再次发生大幅扬尘。网友“徐氏起跑线”拍摄了一组图片,在微博上发布后引起网友关注。记者现场采访发现,昨日没有出现大范围扬尘,部分建筑垃圾已覆盖防尘网,但降尘措施仍需完善。 郑州晚报记者 王军方 文/图



网友“徐氏起跑线”拍摄的姜寨村拆迁现场



不少建筑垃圾没有覆盖防尘网

#### 建筑垃圾部分覆盖防尘网

昨日下午,记者联系微博作者“徐氏起跑线”。他说:“这栋楼房是姜寨村比较高的楼房,我当时拍摄时看到附近有一辆洒水车,但灰尘太大,洒水起的作用不大。图片中的拆迁时间是5月30日17时左右。”

昨日下午,记者来到东风路和园田路交叉口附近的姜寨村拆迁现场看到,大部分楼房已被拆除。工地上有很多建筑

垃圾,部分已覆盖防尘网。工地西边和南边的出口处,有明显的洒水痕迹,其中西边进出口有积水。

在工地的南边,有两辆铲车在运行,它们不断将建筑垃圾装进一辆设备上。随着机器轰鸣声,建筑垃圾被粉碎。记者注意到,在施工现场附近,有一名男子用水管子洒水。挖掘机装的建筑垃圾也是湿的。

#### 市民希望采取更完善的降尘措施

“咩、咩、咩……”这个施工现场的北边,一辆钩机在四五米高的建筑垃圾上,时而敲击钢筋,时而扒拉更高位置的建筑垃圾。敲击的过程中,有灰尘扬起。

工地东边的一条小路上,停放着两辆雾炮车,但没有运行。

“这一段时间,姜寨村拆迁情况有所好转,但仍需更进一步,采取更完善的降尘措施。希望他们拆除剩余楼房时,采取切实可行的降尘措施,不要让周边居民再受污染。”昨日,在该拆迁工地附近居住的贾先生说。

# 59亿天量资金力挺恒大 国际做空机构偷袭功亏一篑

## 国际做空机构偷袭令股价雪上加霜

5月28日,沪深两市出现此次牛市以来首次大幅跳水,大盘连续调整,A股总市值凭空蒸发了4万亿,全国股民人均亏损2万元。权重股哀鸿遍野,场面惨不忍睹,跌幅超过了7年前的“5·30惨案”,这就是5月28日股市的写照。

然而,5月29日,一路高歌猛进的恒大地产(3333.HK)也遭遇资本市场的黑色一天,股价大跌,跌幅达26.92%,虽然未及“腰斩”的惨烈,但已创下恒大上市以来的单日最大跌幅。作为沪港通明星股,恒大怎么了?一时间引发资本市场的强烈关注。 王亚平

分析师认为,恒大股价创纪录大跌,主要是受前日沪港股市整体大幅下挫的冲击,“补跌”势能影响,亦因高折让配股引起了不可避免的负面效应。“特别是在此波大跌中,国际做空机构‘趁火打劫’了这只股票,扮演了重要角色。”

翻看近月记录,恒大股价自沪港通以来持续攀升,于5月5日创新高至8.4港元高位,股价是年初低位3.34港元的2.51倍。“一直押注恒大股价下跌的做空机构被深度套牢,此次两地股市齐深度下挫,恒大又不得不高折让配股,为做

空机构提供了难得一遇的解套机会,因此全力做空恒大。”一位知情人士分析指出。由此看来,正是受沪港股市大跌、高折让配股、国际做空机构偷袭等三大利空因素的叠加影响,恒大股价遭遇了罕见的大跌。

## 看好恒大基本面 59亿巨资抄底接盘

资本市场总是危险和机遇并存。恒大股价大跌,接盘资金却也在巨量涌入。数据显示,恒大5月29日复牌交易当天的成交额高达105亿港元,高居当日港股之首。除去配股46亿港元,剩下59亿港元的成交额极其巨大,其中通过沪港通买入的金额更是卖出金额的1.54倍。

有分析师指出:“买入金额

远超卖出金额,说明主力和散户都在抄底,投资者仍看好恒大的基本面,看好其业绩、规模、品牌,等待一次大翻盘。”

“恒大股价5·29的大跌主要受偶发的、不可抗的市场因素影响,利空效应为短期。恒大配股属公司利好,投资者看重的基本面仍向好。”该分析师补充。

“做空机构此次可谓全力

一搏。”另一位业内资深分析师更指出,“59亿成交额说明做空力度极大而接盘资金更大,本来一只股票在如此做空压力下就算不沦为几毛钱的‘仙股’也难逃‘腰斩’,而恒大居然固守5港元大关,可见巨量资金来源不断涌入,空方拼尽全力击不穿其股价铁底,且再无弹药继续,可谓如意算盘落空。”

## 配股遇资本市场寒流

“此前恒大股价一路飙升,市场对其股份的需求比较大,加之大股东自身持股比例高,配股稀释股份的影响有限,所以市场对其配股并不惊讶且接受度较高。”一位投行人士透露,“当日配股开始后,资本市场反应积极,短短几小时即获得数倍超额认购。”

但是,沪港两市却在当天出现罕有的寒流,A股市场风云突变,沪指在冲击5000点大关未果后急转直下,收盘跌幅高达6.5%,创年内第二大单日最高跌幅,更有527个股跌停,创

近年来跌停数之最。与此同时,港股亦表现极差,恒指全日大跌2.23%。“这是资本市场的重大突发状况,恒大此时停牌配股,可谓始料不及、生不逢时。”一位市场观察人士表示。

知情人士更透露,箭在弦上的恒大当日唯有当机立断,以更大的17.95%的折让价配股,保证在大势冲击下获得足额认购。“恒大需要完成既定的配股计划,因为这是战略决策,配股能增强其资金实力,也能降低负债水平及利息成本,提升盈利能力。”

## 新一轮强攻在即 暗潮涌动

早前,国泰君安、海通证券、新加坡大华继显等7家国内外龙头券商已发布11份恒大地产研报,详细分析了其发展,给予买入、增持或推荐评级,目标价最高已至25.46港元。

虽然对此部分国际投行“不能理解”,却给大量投资者以信心。今年前4个月,恒大销售额高达456.6亿元,据称恒大内部更定下48天大上100个项目的目标,图谋新一轮强攻,并

不在意外界“激进”的评价。自2009年上市,恒大股价低位徘徊了5年,恒大业绩却一路狂飙。对恒大来说,战略上的发展比纸面上的股价波动,或许更有说服力。